
DÉBATS DES COMMUNES

2. Quelle est la composition de chacun de ces
comités consultatifs?

3. Quel est le mandat de chaque comité consul-
tatif?

4. Quel fut le coût de fonctionnement de chacun
de ces comités consultatifs pour chacune des cinq
dernières années?

(Le document est déposé.)

«KATES, PEAT, MARWICK» ET CIE-LES CON-
TRATS ET LE PERSONNEL AU SERVICE

DU GOUVERNEMENT

Question n° 1090-M. Skoberg:
1. Dans le personnel du Cabinet du premier mi-

nistre y a-t-il quelqu'un qui a été membre, associé
ou employé des conseillers en administration
Kates, Peat, Marwvick et Cie?

2. Est-ce qu'un membre ou associé de cette firme
fait actuellement partie du Conseil des sciences
du Canada?

3. Dans l'affirmative, sur quels critères s'est-on
basé pour le choix de cette personne?

4. Combien de contrats ont été adjugés par le
gouvernement du Canada à cette société au cours
des années financières 1964-1965, 1965-1966, 1966-
1967, 1967-1968, 1968-1969 et dans quelles régions?

5. Pendant ces années, combien de contrats ont
été adjugés à la suite d'un appel d'offres concur-
rentielles?

6. Au cours des années susmentionnées, combien
de ces contrats ont été passés sans un appel d'of-
fres concurrentielles et pour quelles raisons?

(Le document est déposé.)

LE NOMBRE DE MAGISTRATS
ET JUGES FÉMININS

Question n° 1386-M. Anderson:
Au su du gouvernement fédéral, a) combien de

femmes détiennent des postes de magistrats ou
de juges au Canada, b) combien y a-t-il en tout
de magistrats et de juges au Canada, c) combien
de femmes détiennent des postes de magistrats ou
de juges en Colombie-Britannique, d) combien y
a-t-il en tout de magistrats et de juges en Colom-
bie-Britannique, e) quel est le pourcentage des
femmes parmi les juges du Canada, à chaque
échelon de l'appareil judiciaire?

(Le document est déposé.)

LE COÛT DU SERVICE DE BAC SUR LA LIGNE
BORDEN-CAP TOURMENTIN

Question n° 1474-M. Macquarrie:
1. Combien a coûté en tout la construction de

chacun des bacs mis en service sur la ligne Bor-
den-Cap-Tourmentin?

2. Depuis la mise en service du SS Prince Edward
Island jusqu'à aujourd'hui, quel a été le déficit (ou
surplus) d'exploitation annuel du service de bac
de Borden-Cap-Tourmentin?

3. Au cours de la même période, combien a-t-on
dépensé annuellement à l'égard des gares, du ma-
tériel terrestre ou de tous les autres frais encourus
par ce service, à l'exception de ceux dont il est
question au paragraphe 2 ci-dessus?

4. Combien a coûté en tout le bac acheté récem-
ment en Suède pour le service entre l'Île du Prin-
ce-Edouard et le Nouveau-Brunswick?

5. Combien prévoit-on que vont coûter les amé-
liorations qu'on projette actuellement d'apporter aux
deux gares?

6. Combien prévoit-on que va coûter le service
de bac au cours des dix prochaines années?

(Le document est déposé.)

M. Rod Thomson (Battleford-Kindersley):
Je pose la question de privilège, monsieur
l'Orateur. Combien de temps nous faut-il
attendre une réponse aux questions inscrites
au Feuilleton? Ma question n° 1054 y figure
depuis le mois de décembre dernier et je me
demande jusqu'à quand je devrai attendre
une réponse.

M. l'Orateur: L'étonnement du député ne
constitue pas une question de privilège.

M. David Lewis (York-Sud): J'invoque le
Règlement, monsieur l'Orateur. J'ai dépassé le
stade de l'étonnement, mais je voudrais prier
le secrétaire d'État aux Affaires extérieures
de voir si l'on ne pourrait répondre bientôt
à ma question n° 1298, déposée le 31 janvier,
puisque les renseignements sont à la portée
de ses fonctionnaires.

M. Thomas M. Bell (Saint-Jean-Lancaster):
Monsieur l'Orateur, puis-je demander ce qui
en est de la question n° 1687, marquée d'un
astérisque et inscrite au nom du très honora-
ble député de Prince Albert? Il semble qu'il
soit très facile d'y répondre. Il serait souhai-
table qu'on le fasse aujourd'hui, comme
prévu.

L'hon. Donald S. Macdonald (président du
Conseil privé): Monsieur l'Orateur, je re-
marque que cette question a trait à une esti-
mation et je suppose que celle-ci n'est pas
encore complétée.

M. l'Orateur: Les autres questions sont-
elles réservées?

Des voix: D'accord.

M. Steven E. Paproski (Edmonton-Centre):
Je pose la question de privilège, monsieur
l'Orateur. J'ai posé une question très simple,
qui porte le numéro 1200, et qui figure au
Feuilleton depuis le 20 janvier. Je n'ai pas
encore reçu de réponse.

DEMANDE DE DOCUMENTS

M. D. W. Groos (secrétaire parlementaire
du ministre de la Défense nationale): Mon-
sieur l'Orateur, auriez-vous l'obligeance de
faire l'appel des avis de motions n" 83, 85 et
87? Je demande, monsieur l'Orateur, que les
autres avis de motions soient réservés.
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